

Dato:
24. april 2023

ULFRI: Spørgsmål og svar fra informationsmødet d. 19.04.2023

Spørgsmål 1: *Kan årsberetningen laves og underskrives bagudrettet?*

Svar

Ja – årsberetningen kan laves og underskrives bagudrettet.

Spørgsmål 2: *Der står i vejledningen at man skal indsende stikprøver på opkald til telefonrådgivning. Hvilket år er der tale om?*

Svar

Aktiviteten skal være foregået inden for de seneste 2 år. Det skal fremgå, hvilken periode stikprøven gælder for og stikprøven skal indeholde et tilstrækkeligt og repræsentativt antal for jeres aktiviteter.

Spørgsmål 3: *Skal der medsendes årsberetning for både 2020 og 2021 til ansøgningen i år?*

Svar

Nej, der er kun krav for indsendelse af årsberetning for 2021.

Spørgsmål 4: *Skal dokumentation om landsdækkende aktiviteter være udførlig med dato mv. eller er den godkendte årsberetning nok?*

Svar

Dokumentationen skal være udførlig – se gerne vejledningen. I vejledningen er der et forslag til, hvordan I fyldestgørende dokumenterer landsdækkende aktiviteter.

Spørgsmål 5: *Skal årsregnskabet udføres af en statsautoriseret revisor?*

Svar

Regnskabet skal være revideret af en revisor. Husk at regnskabet skal indsendes via sikkermail eller portalen.

Spørgsmål 6: *Er det ok hvis årsrapporten ligger som en ledelsesberetning som del af årsrapporten?*

Svar

I udgangspunktet er det tilstrækkeligt, hvis årsrapporten indeholder en ledelsesberetning.